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1 PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 047, DE 16 DE OUTUBRO DE 2023 

"Outorga Título de Cidadania Barragarceuse." 

A MESA DA CÂMARA MUNIClP AL DE BARRA DO GARÇAS, ESTADO 
DE MATO GROSSO, faz saber que o Plenário aprovou e ela promulga a seguinte Resolução: 

Art. 1° - Fica Declarado CIDADÃO BARRAGARCENSE o Sr. José Juca de 
Oliveira, em reconhecimento à sua história com o Município de Barra do Garças - MT. 

Art. 2º - A Mesa da Câmara Municipal baixará o Ato, marcando a data da Sessão 
Solene de entrega de Título, dando prévia ciência ao Agraciado. 

rblicação. 

de 2023. 

Art. 3º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 16 de outubro 
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Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores: 

Estado de Mato Grosso 

Câmara Municipal de Barra do Garças 

Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva 
REDA 

JUSTIFICATJV A 

ÃO 

Este Projeto de Resolução objetiva prestar justíssima homenagem, a este grande homem em 

reconhecimento aos relevantes serviços em obra social, cuja atuação possui vasto reflexo no Município 

de Barra do Garças-MT. 

O Sr. José, nascido em Angical - BA, em 30 de maio de 1945, filho de Lidia Teixeira de Oliveira 

e casado com a Sra. Maria Conceição Carneiro de Oliveira, é pai de 04 (quatro) filhos, sendo: Amanda, 

Sheila, Luciano e Eduardo e avô de 8 (oito) netos: Guilherme, Gabriel, lasmin, Ana Carolina, Ana Clara, 

Carlos Eduardo, Inácio e Ana Cecília. Mudou-se para Barra do Garças - MT em janeiro de 1972. O Sr. 

José, aos seus 27 anos de idade, veio para nosso Município com o sonho de se estabilizar no comércio 

local, onde abriu sua loja de CD's, DVD"s e outros., vendo-se hoje homem e empresário realizado em 

solo barragarcense. 

Por suas palavras: "Barra do Garças é única, é um paraíso, tomou meu coração. Minha família 

e amigos estão aqui. É aqui que eu quero ficar". 

Pelo exposto, solicito aos obres Pares a aprovação deste Projeto de Resolução de Outorga de 

Título de Cidadão Barragarcense ao Sr. José Juca de Oliveira, em reconhecimento aos seus préstimos 

para com o Município de Barra do Garças-MT e Região. 

de 2023. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, em 16 de outubro 
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